



पोलीस

ठाणे आवृत्ती

मराठी साप्ताहिक

R.N.I. No. MAHMAR/2014/60133

POSTAL REGISTRATION
No.PLG/205/2022-2024

बातमी पत्र

सेक्स रॅकेटच्या संशयातून छापा, कॉन्ट्रोलकडून बलात्कार, मुंबईत महिलांच्या आरोपांनी खळबळ

● संपादक : दिपक मोरेश्वर नाईक

3

संग्रहालय होण्यापूर्वी..

70 लाखांना विकणार होते मांडूळ साप, सापळा रचून पोलिसांनी पाच जणांना केली अटक

4

www.policebatmipatra.com / policebatmipatra.in ✉ policebatmipatra@gmail.com FOLLOW US! https://policebatmipatra.page

13 लाखांच्या मुद्देमालासह मुंबईच्या चोरट्याला नागपुरात अटक

शेगाव, अकोला आणि बडनेरा येथे तपासणी केली असता आरोपी सापडला नाही. त्यामुळे पुन्हा वर्धा येथे गाडीची तपासणी करण्याच्या सूचना करण्यात आल्या होत्या. यानंतर पथकाने कसून तपासणी केल्यावर आरोपी आढळून आला.



बॅंगमधून मिळाले पुरावे रेल्वे नागपुरा पोहोचल्यावर अधिकाऱ्यांनी त्या आरोपीची पडताळणी सांताक्रूझ पोलिसांकडून करून घेतली आहे. त्याला गाडीतून उतरवून आरपीएफ ठाण्यात बोलविण्यात आले. उपनिरीक्षक सुभाष मडावी यांनी सीसीटीवी फुममधील दोन पंचासमोर त्यांची बॅंग तपासली, त्यात 411370 रुपये रोख, 91 हजार किमतीचे मंगळसूत्र, आरोपीच्या आईच्या खात्यातील 20 हजार रुपये, आरोपीच्या पत्नीच्या खात्यातील 30 हजार रुपये तसेच स्वतःच्या खात्यात 2 लाख रुपये जमा केल्याचे सांगितले. यासोबतच त्याच्या बॅंगमधून गॅस कनेक्शनची कागदपत्रे, बँकेत पैसे जमा केल्याच्या पावत्या, घड्याळ, मोबाईल व कपडे आदी साहित्या जप्त केले.

आरोपी सांताक्रूझ पोलिसांच्या ताब्यात

रेल्वे पोलिसांच्या सतर्कतेने आरोपीला अटक करण्यात आली. आरोपीला अटक केल्यावर जप्त केलेल्या चोरीच्या मुद्देमालासह आरोपीची कस्टडी सांताक्रूझ पोलिसांच्या पथकाला काल देण्यात आली. यापूर्वीही अनेक घटनांमध्ये आरपीएफच्या कारवाईचे सर्वस्तरातून कौतुक केले गेले आहे. कारवाई आरपीएफ आयुक्त आशुतोष पांडे यांच्या नेतृत्वात कोटा जोजी, आर. एल. मिना, एन.पी. सिंग, सुभाष मडावी, देवेंद्र पाटील, प्रजा मदनलाल, रामनिवास मोना, ए.के. शर्मा, मंगेश दुधाने, मुस्ताक, मुकेश राठोड, जसवीर सिंह यांनी केली.

नागपूर: मुंबईतून 13 लाख रुपयांचा मुद्देमाला चोरून आरोपी रेल्वे नागपुरकडे निघाला असल्याची माहिती सांताक्रूझ पोलिसांकडून नागपूर आरपीएफला मिळाली. प्राप्त माहितीच्या आधारावर शेगाव, अकोला आणि बडनेरा येथे गाडीची तपासणी करण्यात आली. मात्र यावेळी आरोपी सापडला नसल्याची माहिती आरपीएफला देण्यात आली.

त्यामुळे पुन्हा वर्धा येथे गाडीची तपासणी करण्याच्या सूचना करण्यात आल्या होत्या. यानंतर पथकाने कसून चौकशी केल्यावर आरोपी आढळून आला. वर्धा येथील स्टाफला घेऊन गाडी क्रमांक 12859 गीतांजली एक्सप्रेसची तपासणी केल्यावर ए 6 या बोगीच्या 62 क्रमांकाच्या सीटवर आरोपी

असल्याची माहिती मिळाली. त्या सीटवर बसलेल्या इसमाला नाव विचारल्यावर त्याने दीपक बिनोद नायक (वय 44, रा. देउला पोस्ट भोमराई जि. बालेश्वर, उडीसा) असा पत्ता सांगितला. त्याच्याजवळ काळ्या रंगाची बॅंग आढळून आली. तसेच चौकशीअंती सांताक्रूझ येथून रोख रक्कम चोरी करण्याची कबूली दिली.

वैद्यकीय महाविद्यालयामध्ये प्रवेश देण्याचे आमिष दाखवून विद्यार्थ्यांची लाखो रुपयांची फसवणूक करणा-या आरोपीस माणिकपूर पोलिसांनी केली अटक.



माणिकपूर : वैद्यकीय महाविद्यालयामध्ये प्रवेश देण्याचे आमिष दाखवून विद्यार्थ्यांकडून एकूण रु.११,००,०००/- रक्कम स्विकारून मेडीकल कॉन्सिल ऑफ इंडियाच्या नावे बनावट ईमेल आयडी तयार केला. जय पाटील व इतर साक्षीदार यांना ईमेलिशन संदर्भात मेल करून त्यांचा विश्वास संपादन करून त्यांच्या रकमेचा अपहार करून त्यांची फसवणूक केली. हे जय पाटील, यांच्या निदर्शनास आल्यावर त्यांनी दिनांक १३/०८/२०२२ रोजी दिलेल्या तक्रारीवरून माणिकपूर पोलिस ठाणे येथे गुन्हा नोंद करण्यात आला होता. सदर गुन्हाच्या तपासात आरोपीने १२ वी उत्तीर्ण विद्यार्थ्यांना वैद्यकीय महाविद्यालयामध्ये प्रवेश देण्यासाठी आतापर्यंत एकूण रु. ६२,१२,२२०/- रकमेची फसवणूक केल्याचे पोलिस तपासात निष्पन्न झाल्याने आरोपी सुधांशु जगदंबा चौबे, वय ३२ वर्ष, रा. शास्त्री नगर, वर्तक कॉलेज मार्गे, वसई पश्चिम, जि. पालघर यास दिनांक १३/०८/२०२२ रोजी नमूद गुन्हात अटक करण्यात आली. आरोपीवर अश्या प्रकारचे ३ गुन्हे दाखल आहेत सदरची काशगिरी श्री. संजयकुमार पाटील, पोलिस उप आयुक्त, परिमंडळ २, श्रीमती पद्मजा बाडे, सहाय्यक पोलिस आयुक्त, वसई विभाग यांचे मार्गदर्शनाखाली श्री. संपतराव पाटील, वरिष्ठ पोलिस निरीक्षक पो.नि. अभिजीत मडके (गुन्हे), पो.नि. अशोक कांबळे (प्रशासन), गुन्हे प्रकटीकरण अधिकारी स.पो.नि. सचिन सानप, पो.उ.नि. तुकाराम भोपळे, पो.ह. शैलेश पाटील, शमेश चंदनशिंदे, धनंजय चौधरी, अनिल चव्हाण व पो.शि. प्रविण कांदे यांनी पार पाडलेली आहे.

वसईत 20 वर्षीय तरुणाने टेरेसवरून उडी मारून केली आत्महत्या, पोलिसांचा तपास सुरू



वसई : वसई येथे एक धक्कादायक घटना घडलीय. वसईत 20 वर्षीय तरुणाने राहत्या इमारतीच्या टेरेसवरून उडी मारून आत्महत्या केलीय. यामुळे परिसरात एकच खळबळ उडाली आहे. आनंद के प्रसाद असे आत्महत्या (Suicide) केलेल्या तरुणाचे नाव आहे. तो आयटीचा विद्यार्थी होता. वसई पश्चिमेच्या वसंत नगरी परिसरातील सेक्टर 2 मध्ये ही घटना घडलीय. आज सकाळी साडेसात वाजता ही घटना

मात्र घरातून बाहेर पडल्यावर तो बाहेर न जाता टेरेसवर गेला आणि टेरेसवरून उडी मारून आत्महत्या केली. हा तरुण आयटीचा विद्यार्थी असल्याची देखील माहिती मिळते आहे. वसंत नगरी परिसरातील सेक्टर 2 ही घटना घडलीय.

माणिकपूर पोलिसांनी तपास केला सुरू तरुणाने आत्महत्या का केली याचे कारण स्पष्ट झाले नाहीय. आत्महत्येच्या घटनेची माहिती मिळताच माणिकपूर पोलिस घटनास्थळी दाखल झाले होते. माणिकपूर पोलिसांनी घटनास्थळाचा पंचनामा करून तपास सुरू केलाय. आता पोलिस तरुणाने नेमक्या कोणत्या कारणामुळे आत्महत्या केली याचा शोध घेत आहेत.

शेतात नेलं अन् तिघांकडून अल्पवयीन मुलीवर लैंगिक अत्याचार



पुणे : पुण्यातील इंदापूर तालुक्यात अल्पवयीन मुलीवर अत्याचार केल्याची धक्कादायक घटना उघडकीस आली आहे. एका १६ वर्षीय अल्पवयीन मुलीस बळजबरीने शेतात ओढून नेत, तिच्यावर बलात्कार केल्याची घटना बेलवाडी (ता. इंदापूर) येथे घडली. यामुळे परिसरात एकच खळबळ उडाली असून, वालचंदनगर पोलिस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. पोलिसांनी तपासाची चक्रे फिरवत आरोपीच्या मुसक्या आवळल्या आहेत. पैसे मिळत आहेत म्हणून ही महिलांने व्यवहार सुरू ठेवला आणि तब्बल 3 लाख 54 हजार इतकी रक्कम खर्च केली. पण नंतर या महिलेच्या खात्यात ना कमिशनची रक्कम आली आणि नाही झर्य केलेले पैसे. अखेर या महिलेला आपल्यासोबत फसवणूक झाल्याची जाणीव झाली आणि तिने पोलिसात तक्रार दिली. पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार, पीडित मुलीच्या आईने दिलेल्या फिर्यादीवरून वालचंदनगर पोलिस ठाण्यात आरोपी राहुल हनुमंत जाधव (रा-बेलवाडी, ता. इंदापूर) यासह इतर दोन व्यक्ती यांच्याविरुद्ध गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. दि. २० रोजी सकाळी ११ वाजेच्या सुमारास मौजे बेलवाडी ता. इंदापूर येथील मक्याचे शेतात ही घटना घडली.

बोरीवलीत दोन गटात हाणामारी, परस्परविरोधात पोलिसांत गुन्हा दाखल



मुंबई : मुंबईच्या दहिसर पूर्व मगाठाणे विधानसभेत रविवारी रात्री दोन गटात हाणामारी झाल्याची घटना समोर आली आहे. लढणाऱ्यांमध्ये एक गट शिवसेनेशी संबंधित आहे, तर दुसरा गट आमदार प्रकाश सुर्वे यांचा समर्थक आहे. या

दोन दिवसांपूर्वी झालेल्या वादातून रविवारी पुन्हा भांडण

दोन दिवसांपूर्वी एका ग्राहकावरून दोन्ही गटात वाद आणि भांडण झाले होते. मात्र प्रकरण पोलिस ठाण्यात पोहोचले नाही, मुंबई पोलिस झोन 12 चे डीसीपी सोमनाथ चार्गे यांनी सांगितले. दोन दिवसांपूर्वी झालेल्या मारामारीवरून रविवारी रात्रीही दोन्ही गटातील लोकांमध्ये मारामारी झाली असून, दोन्ही गटातील प्रत्येकी एक- एक जण जखमी झाला आहे. सध्या दहिसर पोलिस दोन्ही बाजूंच्या लोकांविरुद्ध क्रॉस एफआयआर नोंदवून अधिक तपास करत आहेत. पोलिस ठाण्यात गेल्यावर शिवसेनेचे माजी नगरसेवक बाळकृष्ण ब्रीद यांनी दोघांना झालेल्या दुखापतीबाबत बोलण्यास सुरुवात केली आणि पोलिसांकडून निष्पक्ष तपासाची मागणी केली आहे.

घाटकोपरमधील कामराजनगरमध्ये रोड रोमियोला नागरिकांची बेदम मारहाण, अर्धनग्न अवस्थेत काढली धिंड



मुंबई : राज्यात मुलींची छेड काढण्याचं प्रमाण अधिक आहे. अशा प्रकारामध्ये तक्रार दाखल झाल्यानंतर अनेक आरोपींना पोलिसांनी शिक्षा दिली आहे. परंतु तरीही अशी प्रकरण उघडकीस येत आहेत. मुंबईतल्या घाटकोपरमधील कामराजनगरमध्ये एका रोड रोमिओला रडिवाशांनी मारहाण केली आहे. एका 12 वर्षाच्या मुलीची छेड काढत असताना तिथं असलेल्या नागरिकांनी त्याचा चांगला चोप दिल्याची माहिती समजली आहे. ज्याला नागरिकांनी मारहाण केली, तो शाळेत जात असलेल्या मुलीला मारहाण करीत असल्याची माहिती मिळाली आहे. ज्यावेळी आरोपी कृत्य करित होता. त्यावेळी त्याला

ऊढाबशा काढायला लावल्या आणि तोंडाला काळ देखील फासलं आहे. रोडरोमियोच्या बहिणीने सुध्दा त्याला चोपला आहे. सदर घटनेचा व्हिडीयो व्हायरल झाला आहे. प्रकरणाची पोलिसांनी घेतली दखल घेतली असून तक्रार नोंद करण्याचं काम सुरू असल्याची माहिती मिळाली आहे.

सीसीटीवीच्या तपासानंतर अनेक घटना उघडकीस येण्याची शक्यता

पोलिस व्हायरल झालेल्या व्हिडीओच्या आधारे पुरावे जमा करायला सुरुवात केली आहे. तसेच तिथले काही सीसीटीवी सुध्दा चेक केले जाणार असल्याची माहिती मिळाली आहे. तिथं अनेक मुलं छेडछाड करीत आहेत. त्यामुळे तिथल्या अनेक मुलांवरती कारवाई करण्यात येणार आहे. सध्या संबंधित आरोपीला पोलिस ताब्यात घेणार आहेत. त्याचबरोबर त्यांच्यासोबत आणखी कितीजण असतात त्याची देखील चौकशी होणार आहे.

चेंबूरमध्ये तरुणाची हत्या

आरोपीला गोवंडी पोलिसांकडून अटक



मुंबई : चेंबूरमधील खारदेव नगर परिसरात वास्तव्यास असलेल्या एका तरुणावर चार दिवसांपूर्वी पूर्ववैमनस्यातून धारदार हत्याराने हल्ला करण्यात आला होता. उपचारादरम्यान रविवारी या तरुणाचा मृत्यू झाला. गोवंडी पोलिसांनी याप्रकरणी आरोपीला अटक केली आहे. विलास धनावडे असे मृत तरुणाचे नाव असून परिसरातच राहणाऱ्या विशाल माने (३२) याच्याबरोबर वाद होता. १८ ऑगस्टला विलास परिसरात असताना विशालने त्याच्यावर हल्ला केला होता. गंभीर जखमी झालेल्या विलासवर शिव रुग्णालयात उपचार सुरू होते. मात्र रविवारी दुपारी त्याचा उपचारादरम्यान मृत्यू झाला. गोवंडी पोलिसांनी यापूर्वीच गुन्हा दाखल करून आरोपीला अटक केली आहे. मात्र विलासच्या मृत्युची माहिती परिसरातील रहिवाशांना मिळताच त्यांनी रविवारी रात्री गोवंडी पोलिस ठाण्यावर मोर्चा काढला. आरोपीवर पोलिसांनी कडक कारवाई करावी अशी मागणी यावेळी स्थानिकांनी केली.

